



UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VA-
LES DO JEQUITINHONHA E MUCU-
RI
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E
CULTURA
www.ufvjm.edu.br



2ª retificação ao Edital PROEXC 05/2021 CURSOS ON-LINE

A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM), por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEXC), torna pública a seguinte retificação.

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura retifica este edital conforme abaixo

Portanto, onde lê-se:

3. DO APOIO FINANCEIRO e FORMATO DOS CURSOS

3.1. O recurso disponível neste Edital para pagamentos de bolsas é de até R\$70.000,00 (setenta mil reais)

13. DO CRONOGRAMA

ETAPAS DO EDITAL	PERÍODO
Publicação do Edital - Lançamento	01/07/2021
Prazo para submissão de propostas no SIEXC	09/07/2021 a 16/07/2021 (18:00)
Análise técnica das propostas	19/07/2021 e 20/07/2021
Divulgação do resultado parcial	20/07/2021 (18:00)
Fase recursal	21/07/2021 e 22/07/2021 (18:00)
Análise dos recursos	27/07/2021
Divulgação resultado final pós recurso	28/07/2021
Envio da documentação no SIEXC – 1ª chamada	29/07/2021 a 30/07/2021
Envio da documentação no SIEXC - 2ª chamada	03/08/2021 a 04/08/2021
Início das atividades do curso on-line	05/08/2021

Leia-se:

3. DO APOIO FINANCEIRO e FORMATO DOS CURSOS

3.1. O recurso disponível neste Edital para pagamentos de bolsas é de até R\$60.000,00 (sessenta mil reais).

13. DO CRONOGRAMA

ETAPAS DO EDITAL	PERÍODO
Publicação do Edital - Lançamento	01/07/2021
Prazo para submissão de propostas no SIEXC	09/07/2021 a 16/07/2021 (23:59)
Análise técnica das propostas	19/07/2021 e 20/07/2021
Divulgação do resultado parcial	20/07/2021 (18:00)
Fase recursal	21/07/2021 e 22/07/2021 (18:00)
Análise dos recursos	-
Divulgação resultado final pós recurso	23/07/2021
Envio da documentação no SIEXC – 1ª chamada	27/07/2021 a 30/07/2021
Início das atividades do curso on-line	02/08/2021

Diamantina, 23 de julho de 2021.

Prof. Dr. Flávio César Freitas Vieira
 Pró-Reitor em Exercício de Extensão e Cultura